

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоінженерія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія»
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Основна мета реалізації ОПП «Біотехнології та біоінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича - це підготовка конкурентно спроможних фахівців, здатних до комплексного виконання науково-дослідних, проєктно- та виробничо-технологічних робіт, що пов'язані з використанням біологічних агентів та продуктів їх життєдіяльності.

Згідно ОП підготовка фахівців здійснюється 1,5 роки. Програма містить всі структурні та змістові компоненти: вказано її основні характеристики, придатність випускників до працевлаштування чи подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, відомості щодо академічної мобільності, ОПП містить систему освітніх компонентів, що вибудовані у логічній послідовності та дозволяють забезпечити формування низки відповідних компетентностей.

У рецензованій ОПП чітко визначені компетентності: інтегральна, загальні та фахові, які визначені Стандартом вищої освіти спеціальності, та доповнені такими, що визначені ЗВО і які забезпечуються відповідними освітніми компонентами. Співвідношення обов'язкових та вибіркового освітніх компонент складає 69 % та 31 %, відповідно.

З огляду на виклики сьогодення доцільно б було в переліку вибіркового ОК ОПП «Біотехнології та біоінженерія» підсилити ПР14 (Вміти складати виробничу, технологічну та аналітичну документацію на біотехнологічні продукти різного призначення) та ПР17 (Оцінювати, аналізувати та обирати варіанти рішень з управління складними біотехнологічними процесами з урахуванням цілей, обмежень, прогнозів та ризиків) питаннями щодо реалізації системи НАССР зокрема на біотехнологічних підприємствах харчового профілю.

Враховуючи вище сказане, вважаю, що рецензована програма містить всі необхідні для сучасної освіти змістові складові та може бути рекомендована до затвердження.

завідувачка лабораторії
ТОВ «ГАЛС-2000»,
випускниця ОПП «Біотехнології та
біоінженерія» ЧНУ ім. Ю. Федьковича
4.05.2023



Анастасія Обрадович